从审批制转为备案制与审批制结合

RQFII额度管理放宽促资金流入

本报讯(首席记者 连建明) RQFII 额度管理松绑,中国人民银 行、国家外汇管理局近日下发《关于 人民币合格境外机构投资者(RQFI-D境内证券投资管理有关问题的通 知》,ROFII 额度管理从审批制转为 备案制与审批制相结合, 这对于我 国资本市场引入长期投资者、构建 人民币回流机制进而促进人民币国 际化具有重要的现实意义。

《通知》表示,RQFII 在取得证 监会资格许可后,可通过备案的形 式, 获取不超过其资产规模或其管 理的证券资产规模(以下统称"资产 规模")一定比例的投资额度(以下 简称"基础额度");超过基础额度的 投资额度申请, 应当经国家外汇管 理局批准。

值得注意的是,境外主权基金、 央行及货币当局等机构的投资额度 不受资产规模比例限制, 可根据其 投资境内证券市场的需要获取相应 的投资额度,实行备案管理。

关于人民币合格投资者基础额

度标准,通知明确,一是人民币合格 投资者或其所属集团的资产(或管 理的资产)主要在中国境外的,计算 公式为:等值1亿美元+近三年平均 资产规模×0.2%-已获取的合格境 外机构投资者额度(折合人民币计 算,以下简称QFII额度)。二是人民 币合格投资者或其所属集团的资产 (或管理的资产) 主要在中国境内 的,计算公式为:50亿元人民币+上 年度资产规模×80%-已获取的 QFII 额度(折合人民币计算)。

通知称,对人民币合格投资者 投资额度实行余额管理,即人民币 合格投资者累计净汇入资金不得 超过经备案或批准的投资额度;除 开放式基金外,人民币合格投资者 其他产品(或资金)投资本金锁定 期为3个月,本金锁定期自人民币 合格投资者累计汇入投资本金达 到1亿元人民币之日起计算:人民 币合格投资者不得以任何形式转 卖、转让投资额度给其他机构和个

对于这一新规, 市场人士认为 将帮助海外机构扩大资本流入中 国。新规将投资额度与资产规模挂 钩,也意味着资产规模增长,RQFII 投资者的额度可以增加, 可以期待 更多的金融机构参与 RQFII。

2011年底,中国推出人民币合 格境外机构投资者(RQFII)试点。截 至 2016 年 8 月 30 日, 已批准 170 家人民币合格境外机构投资者 (RQFII), 累计获得可投资总额度 5103.38 亿元。

上海干万资产人群达20万人

76%对中高端养老社区感兴趣

本报讯 (首席记者 谈璎)昨天 泰康携手胡润研究院在上海举行的 "中国高品质医养论坛暨中国高净 值人群医养白皮书发布会"透露,上 海总资产千万元以上的高净值人群 数量达到 20.5 万人,排名全国第 三,增幅全国第二。96%的上海高净 值人群选择购买商业寿险。

根据《2016中国高净值人群医 养白皮书》, 2016 年高净值人群对 新型养老社区的认知度和需求大幅 提升, 中高端养老社区的选择比例 在一年里上升幅度为87%。尤其在

35岁以下年轻人群中,选择率由去 年的17%上升至今年的39%。

与全国一样,健康养生是上海 高净值人群最感兴趣的话题,占比 62%,远高于全国比例。其次为金融 投资,第三为体育运动。在金融投资 这一方面,上海高净值人群感兴趣 的比例也比全国平均更高。

白皮书显示, 上海高净值人群 对中高端养老社区感兴趣程度高. 有 76%的人表示对中高端养老社 区有兴趣, 他们表示未来入住中高 端养老社区的可能性为48%。另

外,42%的上海高净值人群对于入 住中高端养老社区持观望心态。此 外,私立医院和互联网医疗是上海 高净值人群最愿意尝试的两大新型 渠道,比例分别达到55%和51%。

泰康保险集团股份有限公司董 事长兼CEO陈东升表示,"医疗、养 老是最具人文关怀的产业,泰康一 直关注这一领域的发展,致力于为 高净值人群提供健康和财富管理服 务。泰康与胡润百富连续两年发布 医养调研报告,有助于对高净值人 群医养需求领域的研究和发展。

苹果 iPhone 7 亮相

明起预约 9月16日起出货

本报讯 (记者 金志刚)北京 时间今晨1时,苹果发布了iPhone 7/7 Plus和Apple Watch 2。中国仍 是iPhone 7/7 Plus首发国之一,9 月9日起预约,9月16日起出货。

iPhone 7 Plus采用1200万像 素双摄像斗,能拍出更立体的人像 照。容量扩大,提供32GB、128GB和 256GB版本。取消了3.5mm耳机插 孔,改用充电接口Lightning,苹果 将提供一个3.5mm的耳机转接器。 苹果首次宣称iPhone 7具备IP67级 防尘防水,这意味着可将它放在1 米以内水深处浸泡半个小时。

惊喜也伴随更贵的价格,因为 存储空间翻倍带来的成本上升,而 iPhone 7 Plus或许还因为采用了 双摄像头的缘故,iPhone 7国行版 的起步价和均价比iPhone 6s贵了 100元,分别为5388元、6188元、 6988元: iPhone 7 Plus的起步价和 均价比iPhone 6s Plus贵了300元, 分别为6388元、7199元和7988元。

作为手机行业的领导者,苹果 新品预示着智能手机或许迎来三 个变化:3.5mm耳机插孔或寿终正 寝;双摄像头将快速被普及;IP67 将成为未来几年手机的标配。

来到兴化,一树树黄灌灌 的果儿格外打眼。这儿天, 些香甜诱人的黄桃将先后成熟 上市销售。成熟后的兴 化黄桃个大,形正、色艳、肉脆、味甜、香浓,是纯原生态 的保健水果。因此,一到成熟 季节就被慕名而来的人们抢购 空,以致鲜果供不应求。

鱼米之乡的黄桃 更甜、更香、肉更厚 兴化位于江苏省中部里下

河腹地,地处扬州、泰州、南 通、盐城交界处,兴化是阴名 圆距的鱼米之乡, 博量充沛 日照充足,四季分明,加之使 用有机化肥纯绿色种檀,如此 环境下的产的兴化黄桃, 首先 是黄,黄柳顺名思义皮黄果肉

也黄,远远便能闻到桃子特有 的香甜、洗十净咬片黄桃集 肉,水分充足果汁密甜,果肉 肥厚也更细腻, 哪忙咬上很大 一口也难以触及桃核,为黄桃 相品,受到了国内外众多消费 相品,受到了国内外众多消费者的喜爱。每周一周四下午2点 截单,首次发货时间下周二



2016青海虫草上市 秋冬进补虫草赛黄金 灣本养生哪家强? 青海虫草排人樂! 在我

国西部的高寒地带和山山草原,牛长着一种神奇的药草——虫草。"冬天是虫,夏天是草"的生长状态本就就了了这种生物一种传奇色彩,而它独特的滋补功效更是受到了很 多养生爱好者的青睐,珍贵滋补药材, 由草 有利于调益生机,

秋季进补选虫草, 阴阳同补功效好。俗 要虫草 把, 店兒 了要虫草 起,不要金玉满年,可见冬虫夏草的珍母,冬虫夏草具阴阳同补之功效,且性平和,温而不燥,补质虫草内溶析,健康虫草的,人体所需但又无法自身合成的不饱和脂肪酸,多种氨基酸、虫草酸、虫草、水黄、其中腺苷和虫草素是虫草的主要。其中核苷类物质,这种原种 些成分对调理身体、激发人体免疫力非常有 益,有滋补肺肾,增强体质。追根测源,青海原产地虫草品质"杠杠的"

据说,世界上极好的冬虫夏草产日青 因为,该地区平均海拔4500米,碱性 寒中矿物质、微垂元素含量丰富, 日熙十分 ., 显夜温差很大, 加上速宜的空气湿 使得这用山产的冬虫夏草以色正、体 满, 营养价值高闻名于世。



每1000克约5000条

158元/克 每1000克约4000条 180元/克 每1000克约3000条 232元/克 每1000克约2500条 278元/克 可上门看货!

银月饼+锁爱一生大方巾礼盒套装 集合中国传统吉祥图案,是一份

今年中秋 , 这款礼品已在杭州卖疯

大方丝巾+银月饼 (丝巾: 88*88cm,100%要要丝银月饼: 40*40*9mm,10克)

今年,有一款中秋礼套套装 风雕整个杭州城,最火爆的时候 不少消费者彻夜排队只为能够抢 到一份。那就是11%是一个大大 沙鄉名牌万事利"领爱一生人方 卜"組成的中秋儿盒。新民鄉提 大與匈勢畫在中秋方來稿前,幹 批, 牧鼠不多, 消费者

市於礼益企裝可裝金整体为 余色,服封文字为"感恩有你" 表达了送礼者的感恩之情。礼盒

画盖了感恩、美丽、健康、古 译、高贵、福气的祝福之礼。

10克纯银月饼 可以传代的珍品

中秋节,中国人都会吃上几个几件,那么银几饼呢? 今年杭 款触银汀造的月饼 州排出一款建银打造的月饼,由 10克姆银打造,光末上市就预定 火爆,银万饼参考真实万所大 ,下面印存"花开宫费"的之 样图案。代表了人们对美洲幸运 生活的向往,万花之首牡丹阿建 富贵。反而为"百档图",代表 看百福降胜,好忘到某。

杭州丝绸甲天下 锁爱一生大方巾

概要──生人方巾 杭州坐鄉、历史悠久、簡地 经秋、五彩绮丽、县神歌多。 6 湖、银、短、绢号十川类品种。 上中万事和为杭州家喻户隆的名 牌,被爱一生人方巾为孩子中利今 年中秋特别推出的洪微歌、等决 的红名能上高端的金色气度非 凡。这两者的桑加,差礼的对体 面过人。 9月13日起发货

订购热线:

登录

com 在线订购

扫一扫 微商城下单

2016杭州盛世繁花二十国明信片 "二十国国花丝巾" 套装

此款公由的设计更感来原于G20峰会中20围集 ILIXXXIII的设计英层来源于G20邮会中20围集 团的代表性花卉,连用器草纹将20回花卉连接在一起,寓意着互联互通、体现了友好合作的精神。以 中围经典的工艺画风风格早观,同时辅以和平约元素,是现各国间追求和平的美好心思,回由中的风 圆元素更象征着经济的繁荣昌盛。

國元素更象征署经济的繁荣昌整。 纪念G20杭州峰会花卉明信片 20回回花为極村沒过种纯手工手發作品。介绍 各国园花知识和的花会前介,半插式包装别致精 美,集收藏。纪念科普为一体。 纪念版丝绸明信片 为庆祝G20峰会在杭州召开,发行丝绸纪念明 信片一枚,明信片中画面为G20峰会LOGO和杭州 城市男影,那從图为美丽杭州,极具珍藏价值。 万事利盛世繁花真丝长巾 远用卷草沒将20周花月差接在一起。萬意着 各国间的在联点通。体现了各国女好产作的精神。



万事利丝巾+20圍明信片 (丝巾200*60cm,100%桑蚕 丝、米色、黄色、蓝色三色可 选、明信片、18.6*10.5*0.9cm)

